

PRIMĂRIA COMUNEI GĂLĂUȚAȘ
INTRARE - IESIRE
Nr. 1590 / 06.05.2020

RAPORT DE ACTIVITATE
CONSILIER LOCAL AL COMUNEI GĂLĂUȚAȘ

Subsemnata, TORNEA RAMONA CRISTINA MARIA, în anul 2019, mi-am desfășurat activitatea de consilier local din partea partidului PSD, în conformitate cu prevederile legii, unde am căutat să mă pregătesc teoretic, pentru buna desfășurare a ședințelor Consiliului Local, studiind cu atenție documentația pusă la dispoziție și dând curs tuturor convocărilor de ședință ordinară cât și a ședințelor extraordinare și deîndată .

De asemenea am participat la întrunirile pe comisii, eu fiind președinta Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, familie, protecție copii, tineret, sport, protecție social și protecția mediului ,unde am condus ședințele și am avizat favorabil proiectele de hotărâre supuse dezbaterii.

Am participat la Ședințele Consiliului de administrație a Școlii Gimnaziale,, Dumitru Gafton” , Gălăuțaș, în calitate de reprezentant al Consiliului local.

M-am implicat în viața comunității, venind mereu în dialog cu cetățenii din zona de care răspund și am adus la cunoștință în Consiliul local, problemele existente, m-am implicat cu tot ce mi-a stat în putere pentru interesul comunității din care fac și eu parte.

Modernizare școlilor și a grădinițelor , din comuna reprezintă o prioritate pentru cetățeni, pentru copii acestora de aceea am încercat pe cât posibil să ajut prin sprijin la lucrările de modernizare de la grădiniță și școala de pe Pârîu. Am participat și de fiecare dată am dezvoltat acele discuții legate de familie și de fiecare dată am fost implicată pe cât posibil ca dezvoltarea și creșterea copiilor să fie în familie chiar dacă condițiile de trai nu sunt cele mai bune. În acest sens am avut o colaborare bună cu compartimentul de asistență socială din cadrul primăriei insistând ca unii copii să rămână în sânul familiei.

Am fost înțeleasă și m-am implicat de fiecare dată la activitățile culturale din comună cu sprijinul și înțelegerea cetățenilor, fiind prezentă la Sărbătoarea din 14-15 august a zilelor comunei, la sărbătorirea Persoanelor vârstnice , la Târgul de Crăciun organizat de preșcolarii și elevii școlii, la parada militară organizată cu ocazia zilei naționale a României. Am încercat și cred că am reușit ca toate activitățile în care am fost implicată să aibă o

finalitate bună și foarte bună, bineînțeles avându-i alături și pe ceilalți consilieri și cetățeni.

De fiecare data m-am gândit că spiritul gospodăresc trebuie să fie pe primul plan, fapt care de fiecare dată m-a făcut să particip la ziua curățeniei din 15 septembrie împreună cu preșcolarii care îi coordonez, iar împreună cu alți cetățeni am participat la curățenia zonei de care dispun.

Am avut o prezență activă în cadrul ședințelor de consiliu. Am avut o bună colaborare cu primarul și secretarul comunei precum și ceilalți membri ai primăriei. În toată această perioadă , am acționat cu credință și corectitudine în activitatea mea de consilier având ca unic scop apărarea intereselor comunității care m-a ales.

Pe viitor mă voi strădui să mă implic cât mai mult în tot ce înseamnă spirit civic, ce înseamnă bunăstare pentru locuitori, respectând totodată legislația țării.

Vă mulțumesc!

Consilier local

Tornea Ramona Cristina

